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https://www.100test.com/kao_ti2020/154/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c54_154705.htm 答案 建设工程经济综

合测试题(二) 来源：www.examda.com一、单项选择题(共60题

，每题1分。每题的备选项中，只有一个最符合题意) 1．下列

各项中，属于施工企业存货的是( )。 A．周转材料 B．临时设

施 C．施工机械 D．运输设备 2．下列各项中，属于其他货币

资金的是( )。 A．库存现金 B．银行存款 C．备用金存款 D．

信用证保证金存款 3．对于技术进步较快或使用寿命受工作

环境影响较大的施工机械和运输设备，可以采用的折旧方法

是( )。 A．工作量法 B．行驶里程法 C．年数总和法 D．工作

台班法 4．企业用于职工个人的福利基金，应按照职工工资

总额的( )提取。来源：www.examda.com A．12％ B．14％ C

．5.5％ D．1l％ 5．企业接受捐赠的资产属于( )。 A．利滑总

额 B．实收资本 C．资本公积 D．盈余公积 6．合理确定( )，

是正确组织施工企业建筑产品成本核算的重要条件之一。 A

．建造合同 B．期间费用 C．间接费用 D．成本核算对象 7．

施工企业签订了一项合同总金额为1000万元的固定造价合同

。合同规定工期为2年。假定经计算第一年完工进度为25％，

第一年合同预计总成本为750万元。下列各项中，表述正确的

是( )。 A．第一年确认的合同收入为300万元 B．第一年确认

的合同毛利为125万元 C．第一年确认的合同费用为175万元 D

．第二年确认的合同收入为750万元 8．最适用于上市公司财

务管理目标的表述观点是( )。 A．利润最大化 B．每股盈余最

大化 C．股东财富最大化 D．每股利润最大化来源



：www.examda.com 9．对于借款方而言，若预测市场利率将

上升，则应与银行签订( )。 A．变动利率合同 B．浮动利率合

同 C．定额利率合同 D．固定利率合同 10．企业应当建立工

程项目决策环节的控制制度，对( )以及项目决策程序做出明

确规定，确保项目决策科学、合理。 A．项目建议书和可行

性研究报告编制 B．项目建议书、初步设计的编制 C．可行

性研究报告、开工报告的编制 D．初步设计、开工报告的编

制 11．以会计核算和报表及其他相关资料为依据，采用一系

列专门的技术和方法，对企业财务状况和经营成果进行评价

和剖析，为企业的利益相关者了解企业过去、评价企业现状

、预测企业未来做出正确决策提供准确的信息或依据，被称

为( )。 A．会计核算 B．会计报告 C．经济分析 D．财务分析

12．企业在设立时必须要有最低限额的本钱，即设立企业必

须要有( )。 A．国家资本金 B．法定资本金 C．法人资本金 D

．个人资本金 13．记账凭证是会计人员根据审核无误的( )填

制的。 A．原始凭证 B．收款凭证 C．付款凭证 D．转账凭证

14．下列不属于材料费用的是( )。 来源：www.examda.com A

．材料原价 B．材料运杂费 C．材料采购保管费 D．材料二次

搬运费 15．某地区原费用定额测算所选典型工程材料费占人

工费、材料费和机械费合计的比例为30％，该地区的某施工

项目的某分项工程中的直接工程费仅为人工费，且直接工程

费为600万元，按该分项工程中的人工费计算的间接费费率

为50％，利润率为10％，则该分项工程的不含税造价为( )万

元。 A．1080 B．807 C．960 D．1050 100Test 下载频道开通，
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